



Mogyoród Nagyközség Önkormányzata

2146 Mogyoród, Dózsa György út 40., Tel.: 28/540-716; Fax: 28/540-715

e-mail: mogyorod@mogyorod.hu

KRID azonosító: 356220309

Iktatószám: 4780- 13 /2023.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2023. november 27. napján tartandó ülésére

Tárgy: A Mogyoródi Család- és Gyermejkölési Szolgálat keretében működő idők nappali ellátásával kapcsolatos tájékoztatás

Mellékletek: 462/2022.(XI.28.) Kt. határozat, 144/2023. (IV.24.) Kt. határozat, 226/2023. (VI.26.) Kt. határozat, 227/2023. (VI.26.) Kt. határozat, 315/2023. (IX.25.) Kt. határozat

Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester

Előterjesztést készítette: Szabó Réka intézményvezető

Előterjesztést jóváhagyta: Hányik-Lovas Bernadett igazgatási irodavezető

Előterjesztés és végrehajtás hivatali összekötője. Igazgatási Iroda részéről: Hányik-Lovas Bernadett igazgatási irodavezető

Aljegyző/Igazgatási Iroda/Kabinet Iroda/ Településfejlesztési és Műszaki Iroda részéről*:

Törvényességi ellenőrzés dátuma: 2023.11.15. (jegyző/helyettes tölti ki!)*

Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte: Dr. Szarvas Aliz jegyző/helyettes* (szignója)

Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte: -

Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

A.Képviselő-testület ülése* ¹ :			
nyilvános			
zárt	Mötv.46.§ (2) bekezdés a) pont alapján**	Mötv.46.§ (2). bekezdés b) pont alapján**	Mötv.46.§ (2). bekezdés c) pont alapján**
Határozathozatal módja:	egyszerű / minősített többség*		

*a megfelelő szövegrész aláhúzendó!

** a megfelelő szövegrész aláhúzendó!

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület döntései az idősek nappali ellátásának biztosításával kapcsolatban kronológiailag:

- I) A Képviselő-testület 2022. november 28-án arról döntött, hogy biztosítani kívánja az idősek nappali ellátását 2023. évben a Dr. Kamarás József Egészségház alsó szintjén történő működtetéssel, a Mogyoródi Család -és Gyermekjóléti Szolgálat feladatkörébe utalva.
- II) 2023.04.24-én arról döntött, hogy 5 millió Ft indulási keretösszeget az idősek nappali ellátása céljára elkülönít a 2023. évi költségvetés K 513 Általános tartalékkeret soráról a K 915 Központi Irányítószervi támogatás előirányzata sorára történő átcsoportosítás útján és arról is határozott, hogy az ellátást 2023. október 1-jétől kívánja elindítani.
- III) 2023.06.26-án arról döntött, hogy további forrást biztosít a 2023. évi költségvetés K513 Általános tartalék keret soráról történő átcsoportosítás útján 3.118.240 Ft bérköltségre és 500.000 működési költségre, valamint az idősek nappali ellátásának létszámát maximum 20 főig engedélyezte.
- IV) 2023.09.25.-én arról döntött
 1. az idősek nappali ellátásának létrehozásával kapcsolatos tájékoztatást megismerte, az engedélyeztetési eljárás vonatkozásában fennálló - a szolgáltatás biztosításának kapcsán a kormányhivatali szakértői tájékoztatásban jelzett - hiányosságokat tudomásul vette, és tekintettel arra, hogy az ellátás biztosításához és 2023. évben történő indításához szükséges feltételek a helyszín vonatkozásában jelenleg nem megfelelőek;
 2. az idősek nappali ellátásának biztosítását 2024. január 1-jei indulási dátummal tervezi;
 3. felkéri a polgármestert, hogy a beruházási menedzser és a Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Kft. ügyvezetőjének bevonásával dolgozzon ki a megvalósítás helyszínével kapcsolatos javaslatot az október havi képviselő-testületi ülésre;
 4. felkéri a Mogyoródi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat vezetőjét, hogy
 - a) az intézményi alapidokumentumok módosítását elfogadásra terjessze a fenntartó elé,
 - b) az intézményi költségvetést ennek figyelembevételével tervezze,
 - c) az idősek nappali ellátásának feladatellátási-szerződés keretében történő biztosítását térképezze fel kifejezetten a környező településekre fókuszálva, és a 2023. október havi képviselő-testületi ülésre kerüljön fel napirendi pontként az erről szóló tájékoztatás.

A Kt. határozatok alapján, a Mogyoródi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat intézményvezetőjeként felkértem a környező települések (Fót, Csömör, Kerepes, Gödöllő, Kistarcsa) szociális intézményeinek vezetőit, hogy tájékoztassanak azzal kapcsolatban, hogy a nappali ellátás vonatkozásában egy feladat-ellátási szerződés megkötése - az engedélyezett férőhelyekre tekintettel - lehetséges-e, illetve milyen feltételek mellett valósulhatna meg az együttműködés a két település között?

A megkeresett intézmények közül a **Csömöri Szociális Alapszolgáltatási Központ** válaszlévélben arról tájékoztatott, hogy a településükön kívül nem tervezik a szolgáltatást bővíteni.

Kerepes Város Szociális Alapszolgáltatási Központ intézményvezetője, Horváth Vera szóban arról tájékoztatott, hogy településükön az idősek nappali ellátásának kormányhivatali ellenőrzése 2024 januárban esedékes, emiatt az együttműködés a két település között jelenleg nem aktuális.

A Gödöllői Egyesített Szociális Intézmény vezetője, Czeglédi Ingrid arról tájékoztató, hogy intézményében a jelenleg lezárult kormányhivatali ellenőrzés tárgyi hiányosságokat tárt föl, emiatt a két település közötti együttműködés nem valósulhat meg.

A Kistarcsai Alapszolgáltatási Központ megkeresésünkre nem reagált.

Fót Város Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézmény vezetője, Orosz Anikó arról tájékoztató, hogy a két település közötti együttműködés irányába nyitottak, kapacitásuk is szándékuk is van arra, hogy feladat-ellátási szerződés keretén belül együttműködjenek Mogyoróddal az idősök nappali ellátása vonatkozásában. A pénzügyi keretek tárgyalása folyamatban van, amely az ellátás biztosításán kívül tartalmazza a szolgáltatás eléréséhez szükséges opcionálisan igénybe vehető szállítás díját is. A szerződéstervezet megküldését testületi egyeztetés előzi meg, ezért az intézményvezető a hivatalos ajánlat megküldéséhez szíves türelmét kéri a Képviselő-testületnek.

A képviselő-testületi határozat alapján felvettem a kapcsolatot Bereczki László beruházási menedzserrel, aki azt a tájékoztatást nyújtotta, hogy a Dr. Kamarás József Egészségházhoz kapcsolódó pályázat nem teszi lehetővé, hogy az 5 éves fenntartási időszakban az idősök nappali ellátását a jogszabályi feltételeknek megfelelő módon ott biztosítsa a település. Az idősök nappali ellátásának biztosítását az Egészségház alsó szintjén történő működtetéssel 2025 második félévében kezdheti el Intézményünk. A menedzser szakmai véleménye alapján az előzetes felmérés szerint a jogszabályi feltételeknek megfelelő működtetéshez nem kellene nagy átalakítások. Az akadálymentes zuhanyzót ki lehet alakítani a meglévő vizesblokk átépítésével. A tervezési és szervezési folyamataira már a fenntartási időszakban is sor kerülhet, de az intézmény bejegyzésére és működtetésére csak a fenntartási időszak letelte után kerülhet sor

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, döntsön az előterjesztésben foglaltak ismeretében.

Határozati javaslat:

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az idősök nappali ellátásának létrehozásával kapcsolatos tájékoztatást megismerte, az idősök nappali ellátásának a Dr. Kamarás József Egészségház alsó szintjén történő működtetésének akadályait tudomásul vette, így tekintettel arra, hogy 2024. évben történő indításához szükséges feltételek a helyszín vonatkozásában jelenleg nem megfelelőek;

- a) felkéri a Mogyoródi Család- és Gyermejjóléti Szolgálat vezetőjét, hogy Fót Város Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézmény vezetőjével megkezdett egyeztetéseket folytassa, amennyiben a szerződéstervezet elkészül, annak kereteiről tájékoztassa a Képviselő-testületet,
- b) felkéri a Polgármestert, hogy a beruházási menedzser és a Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Kft. ügyvezetőjének bevonásával dolgozzon ki egy megvalósítási tervet, készítsen költségvetést arra vonatkozóan, hogy a fenntartási időszak leteltékor a Dr. Kamarás József Egészségház alsó szintjén szükséges átalakításoknak milyen pénzügyi vonzata van, az ezzel kapcsolatos javaslatról tájékoztassa a képviselő-testületet.

Határidő: folyamatos, 2025.12.31.

Felelős: Igazgatási Iroda útján Család- és Gyermejjóléti Szolgálat vezetője, Polgármester

Mogyoród, 2023. november 14.

Paulovics Geza
polgármester



KIVONAT

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének **2022.11.28-án** megtartott **nyilvános** ülésének jegyzőkönyvéből

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 462/2022.(XI.28.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester módosító javaslatát elfogadva úgy dönt, hogy

1. biztosítani kívánja az idősek nappali ellátását 2023. évben a Dr. Kamarás József Egészségház alsó szintjén történő működtetéssel, a Mogyoródi Család -és Gyermekjóléti Szolgálat feladatkörébe utalva.

Határidő: az idősek nappali ellátása biztosításának megvalósításáig folyamatos

Felelős: Család- és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője, Igazgatási Iroda, Adó és Pénzügyi Iroda, Kabinetiroda útján Polgármester, Jegyző


A szavazás eredménye: 6 igen, 2 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

Paulovics Géza sk.
polgármester

dr. Fila László sk.
jegyző

A másolat az eredetivel mindenben megegyezik!

Mogyoród, 2022. november 29.


Króner Judit
jegyzőkönyvvezető



KIVONAT

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. április 24-én megtartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 144/2023.(IV.24.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete *A Mogyoródi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat keretében működő idősek nappali ellátásának létrehozása* című előterjesztés kapcsán a Pénzügyi Bizottság javaslatát elfogadva úgy dönt, hogy

1. az előterjesztésben szereplő kalkulált költségek ismeretében 5 millió Ft indulási keretösszeget az idősek nappali ellátása céljára elkülönít a 2023. évi költségvetés K 513 Általános tartalékkeret soráról a K 915 Központi Irányítószervi támogatás előirányzata sorára történő átcsoportosítás útján;
2. az idősek nappali ellátásának biztosítását 2023. október 1-jével elindítja;
3. felkéri a polgármestert, hogy a 2023. júniusi rendes ülésre ismét kerüljön a testület elé az előzetes kalkulációval, hogy hány jelentkező van és hol tartanak a feladatokkal.

Határidő: 2023. július 01.

Felelős: Család- és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője, Igazgatási Iroda, Adó és Pénzügyi Iroda, Kabinetiroda útján Polgármester, Jegyző

A szavazás eredménye: 7 igen, 1 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

Paulovics Géza sk.
polgármester

dr. Fila László sk.
jegyző

A másolat az eredetivel mindenben megegyezik!

Mogyoród, 2023. április 25.

Króner Judit
Króner Judit
jegyzőkönyvvezető



KIVONAT

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. június 26-án megtartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 226/2023.(VI.26.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság módosító indítványát, miszerint a 175. sorszámú, *A Mogyoródi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat keretében működő idősök nappali ellátásának előzetes kalkulációja* előterjesztésben szereplő határozati javaslatába

3. pontként kerüljön bele, hogy az idősök nappali ellátásának létszámát maximum 20 főig engedélyezi azzal, hogy a felvételi eljárásról egy jelentést készítsen a Mogyoródi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, hogy lássák, hogy mennyien jelentkeztek, mennyien nyertek felvételt és mennyi a térítési díj; ennek megfelelően így az eredeti határozati javaslat 3. pontjának szövege a 4. pont lesz., elfogadja.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: Polgármester

A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadva.

Paulovics Géza sk.
polgármester

Kántor Zsuzsanna sk.
mb.jegyző

A másolat az eredetivel mindenben megegyezik!

Mogyoród, 2023. június 27.

Króner Judit
jegyzőkönyvvezető



KIVONAT

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. június 26-án megtartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 227/2023.(VI.26.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az idősök nappali ellátásának a 144/2023.(IV.24.) Kt. határozat alapján előterjesztett költségeiről szóló előzetes kalkulációt megismerte és úgy dönt, hogy

1. 2023. október 1-től elindítja az idősök nappali ellátását a Dr. Kamarás József Egészségház alsó szintjén lévő helyiségben történő működtetéssel;
2. felkéri a polgármestert, hogy az 5 millió forint eszközbeszerzésre elkülönített indulási keretösszegezen felül a 2023. évi költségvetés K513 Általános tartalék keret soráról történő átcsoportosítás útján biztosítsa a 3.118.240 Ft bérköltséget és 500.000 működési költséget, ez az összeg a költségvetés adott során rendelkezésre áll.
3. az idősök nappali ellátásának létszámát maximum 20 főig engedélyezi azzal, hogy a felvételi eljárásról egy jelentést készítsen a Mogyoródi Család- és Gyermejjóléti Szolgálat, hogy lássák, hogy mennyien jelentkeztek, mennyien nyertek felvételt és mennyi a térítési díj;
4. felhatalmazza továbbá a Polgármestert, hogy a Mogyoródi Család -és Gyermejjóléti Szolgálattal együttműködve az idősök nappali ellátásának indításhoz szükséges előkészületeket tegye meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: Igazgatási Iroda, Adó és Pénzügyi Iroda és Kabinetiroda útján, Család- és Gyermejjóléti Szolgálat vezetője, Polgármester, Jegyző

A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadva.

Paulovics Géza sk.
polgármester

Kántor Zsuzsanna sk.
mb.jegyző

A másolat az eredetivel mindenben megegyezik!

Mogyoród, 2023. június 27.

Króner Judit
jegyzőkönyvvezető



KIVONAT

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. szeptember 25-én megtartott *nyilvános* ülésének jegyzőkönyvéből

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 315/2023.(IX.25.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. az idősök nappali ellátásának létrehozásával kapcsolatos tájékoztatást megismerte, az engedélyeztetési eljárás vonatkozásában fennálló - a szolgáltatás biztosításának kapcsán a kormányhivatali szakértői tájékoztatásban jelzett - hiányosságokat tudomásul vette, és tekintettel arra, hogy az ellátás biztosításához és 2023. évben történő indításához szükséges feltételek a helyszín vonatkozásában jelenleg nem megfelelőek;
2. az idősök nappali ellátásának biztosítását 2024. január 1-jei indulási dátummal tervezi;
3. felkéri a polgármestert, hogy a beruházási menedzser és a Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Kft. ügyvezetőjének bevonásával dolgozzon ki a megvalósítás helyszínével kapcsolatos javaslatot az október havi képviselő-testületi ülésre;
4. felkéri a Mogyoródi Család- és Gyermejkölési Szolgálat vezetőjét, hogy
 - a) az intézményi alapküldokumentumok módosítását elfogadásra terjessze a fenntartó elé,
 - b) az intézményi költségvetést ennek figyelembe vételével terveze,
 - c) az idősök nappali ellátásának feladatellátási-szerződés keretében történő biztosítását térképezze fel kifejezetten a környező településekre fókuszálva, és a 2023. október havi képviselő-testületi ülésre kerüljön fel napirendi pontként az erről szóló tájékoztatás.

Határidő: 2023.10.30., ill. az idősök nappali ellátása biztosításának megvalósításáig folyamatos
Felelős: Igazgatási Iroda, Adó -és Pénzügyi Iroda, Kabinetiroda útján Család- és Gyermejkölési Szolgálat vezetője, Polgármester, Jegyző

A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

Paulovics Géza sk.
polgármester

dr. Szarvas Eleonóra Aliz sk.
jegyző

A másolat az eredetivel mindenben megegyezik!

Mogyoród, 2023. szeptember 26.

Króner Judit
Króner Judit
jegyzőkönyvvezető

